



UNITED NATIONS  
GENERAL  
ASSEMBLY



Distr.  
GENERAL

A/7849/Corr.1  
9 March 1970  
ENGLISH  
ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

Twenty-fourth session  
Agenda item 81

IMPLEMENTATION OF THE RECOMMENDATIONS OF THE AD HOC COMMITTEE  
OF EXPERTS TO EXAMINE THE FINANCES OF THE UNITED NATIONS AND  
THE SPECIALIZED AGENCIES

Report of the Fifth Committee

Corrigendum

1. Paragraph 19

Add the following sentence at the end of the paragraph:

"The representative of the Sudan also announced that the sponsors had decided to introduce the following change in the text of operative paragraph 2 as it appeared in document A/C.5/L.1000/Rev.2: the words 'a new perspective and reconsidered approach to' should be replaced by 'new efforts to resolve'."

2. Paragraph 22

The paragraph should read as follows:

"The Committee adopted unanimously the revised ten-Power draft resolution (A/C.5/L.1000/Rev.2) as orally amended (see paragraph 24 below, draft resolution B)."

3. Paragraph 23, first sentence

For "administrative and budgetary procedures" read "administrative and management procedures".

4. Paragraph 24, draft resolution B, operative paragraph 2

For "a new perspective and reconsidered approach to" read "new efforts to resolve".

5. Does not apply to the English text.

-----